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Formations



NB total de formations réalisées par Adestan&Kaetera 9 100 %

NB total stagiaires formé·e·s 48 100 %

NB total stagiaires « Gérer son temps et ses priorités » 8 17 %

NB total stagiaires « Conduire ses entretiens individuels » 6 13 %

NB total stagiaires « Mener les entretiens annuel » 24 50 %

NB total stagiaires « Développer ses compétences managériales » 2 4 %

NB total stagiaires « Occuper la fonction de tuteur » 8 17 %

NB total stagiaires hommes 22 46 %

NB total stagiaires femmes 26 54 %
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Êtes-vous satisfait.e du contenu de la formation ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Très satisfait·e 6 75 % 4 67% 14 58 %

Satisfait·e 2 25 % 2 33 % 7 29 %

Peu satisfait·e 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout satisfait·e 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 3 13 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Très satisfait·e 2 100 % 7 88 %

Satisfait·e 0 0 % 0 0 %

Peu satisfait·e 0 0 % 0 0 %

Pas du tout satisfait·e 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Pensez-vous que les connaissances et savoir-faire acquis en formation répondent à vos besoins ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Tout à fait 8 100 % 6 100 % 15 63 %

Suffisamment 0 0 % 0 0 % 6 25 %

Partiellement 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 3 13 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Tout à fait 2 100 % 6 75 %

Suffisamment 0 0 % 1 13 %

Partiellement 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Estimez-vous que les objectifs pédagogiques posés en démarrage de formation répondent à vos objectifs de 

développement professionnel ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Tout à fait 6 75 % 4 67 % 16 67 %

Suffisamment 2 25 % 2 33 % 5 21 %

Partiellement 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 3 12 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Tout à fait 2 100 % 6 75 %

Suffisamment 0 0 % 1 13 %

Partiellement 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Quel est votre ressenti à l’issu de la formation ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
J'ai beaucoup appris 5 63 % 4 67 % 14 58 %

J'ai suffisamment appris 3 38 % 2 33 % 7 29 %

J'ai peu appris 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Je n'ai rien appris 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 3 13 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
J'ai beaucoup appris 1 50 % 7 88 %

J'ai suffisamment appris 1 50 % 0 0 %

J'ai peu appris 0 0 % 0 0 %

Je n'ai rien appris 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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L’alternance théorie-pratique vous a-t-elle semblée efficace ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Tout à fait 7 88 % 6 100 % 15 63 %

Suffisamment 1 13 % 0 0 % 6 25 %

Partiellement 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 3 13 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Tout à fait 2 100 % 4 50 %

Suffisamment 0 0 % 3 38 %

Partiellement 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Estimez-vous que les outils et méthodes proposés au cours de la formation soient adaptés à la réalité de la pratique de 

votre métier ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Tout à fait 4 50 % 5 83 % 14 58 %

Suffisamment 4 50 % 1 17 % 7 29 %

Partiellement 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 3 13 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Tout à fait 2 100 % 6 75 %

Suffisamment 0 0 % 1 13 %

Partiellement 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Estimez-vous que vos besoins et attentes exprimés en début de formation ont été pris en compte ? 

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Tout à fait 5 63 % 2 33 % 15 63 %

Suffisamment 3 38 % 4 67 % 6 25 %

Partiellement 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 3 13 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Tout à fait 2 100 % 5 63 %

Suffisamment 0 0 % 2 25 %

Partiellement 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Pensez-vous que l’animation a été efficace et adaptée ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Tout à fait 7 88 % 5 83 % 19 79 %

Suffisamment 1 12 % 1 17 % 1 4 %

Partiellement 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 4 17 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Tout à fait 1 50 % 7 88 %

Suffisamment 1 50 % 0 0 %

Partiellement 0 0 % 0 0 %

Pas du tout 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Quelle proportion des acquis estimez-vous pouvoir transposer en situation professionnelle ? 

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Une grande partie 5 63 % 2 33 % 11 46 %

Une partie acceptable 3 38 % 4 67 % 9 38 %

Une faible partie 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Aucune partie 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 4 17 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Une grande partie 1 50 % 6 75 %

Une partie acceptable 1 50 % 1 13 %

Une faible partie 0 0 % 0 0 %

Aucune partie 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Dans quel délai pensez-vous pouvoir mettre en œuvre les acquis en situation professionnelle ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Dans le mois 6 75 % 1 17 % 9 38 %

D'ici 1 à 3 mois 2 25 % 4 67 % 11 46 %

Pas avant 3 mois 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas avant 1 an 0 0 % 1 17 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 4 17 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Dans le mois 1 50 % 3 38 %

D'ici 1 à 3 mois 1 50 % 3 38 %

Pas avant 3 mois 0 0 % 1 13 %

Pas avant 1 an 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Êtes-vous optimiste quant aux possibilités de mise en œuvre de ces acquis dans votre situation professionnelle ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels

Je suis optimiste 4 50 % 2 33 % 12 50 %

Je suis plutôt confiant·e 4 50 % 4 67 % 8 33 %

J'ai quelques doutes 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Je suis sceptique 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 4 17 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Je suis optimiste 0 0 % 2 25 %

Je suis plutôt confiant·e 2 100 % 5 63 %

J'ai quelques doutes 0 0 % 0 0 %

Je suis sceptique 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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Quel est le niveau moyen de votre satisfaction globale sur la formation ?

Gérer son tps Conduire ses Mener les entretiens

et ses priorités entretiens ind. annuels
Très satisfait·e 7 88 % 5 83 % 17 71 %

Satisfait·e 1 12 % 1 17 % 3 13 %

Peu satisfait·e 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Pas du tout satisfait·e 0 0 % 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 0 0 % 4 17 %

Dév. ses compétences Occuper la fonction

managériales de tuteur
Très satisfait·e 2 100 % 6 75 %

Satisfait·e 0 0 % 1 13 %

Peu satisfait·e 0 0 % 0 0 %

Pas du tout satisfait·e 0 0 % 0 0 %

Non répondu 0 0 % 1 12 %
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